

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU
GRADA VRBOVCA ZA 2023. GODINU**

Nositelj izrade izvješća: SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE
Vrbovec, 24.11.2022. godine

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Program javnih potreba u sportu Grada Vrbovca za 2023. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	U nacrtu prijedloga Programa javnih potreba u sportu Grada Vrbovca za 2023. godinu obrazlažu se javne potrebe u sportu Grada Vrbovca s programskim ciljevima i kriterijima za pojedina programska područja. Uz Sportske klubove koji su u sustavu natjecanja obrazlažu se i programi sportskih aktivnosti mladih, sportske rekreacije i specifični programi. U Programu se također utvrđuju financijska sredstva za investicijsko održavanje objekata i nabavu sportske opreme. Cilj je razvijati sportsku kulturu i rekreaciju na području Grada kroz aktivnosti: treninzi, utakmice i natjecanja, te ostali vidovi razvoja sportske kulture Grada; rezultati: podići sportsku kulturu i općenito svijest građana o zdravom načinu življenja baveći se sportom i tjelovježbom, suradnja: sa Zajednicom sportskih udruga i saveza Zagrebačke županije, te ostalim sportskim udrugama, na području Grada, promocija programa: internet stranica Grada, Radio Vrbovec, lokalne novine, putem TV emisija o Gradu, te ostali portali.
Objava dokumenata za savjetovanje	https://vrbovec.hr/kategorija/gradska-uprava/savjetovanje-s-javnošću/
Razdoblje provedbe savjetovanja	24.10.2022. g. – 23.11.2022. g.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U postupku savjetovanja s javnošću niti jedan dionik nije dostavio prijedlog odnosno mišljenje.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	-
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Za provedbu javnog savjetovanja nije bilo financijskih troškova.

KLASA: 013-02/22-03/36
URBROJ: 238-32-03/05-22-2
Vrbovec, 24.11.2022. godine